
令和４年度第１回朝日村国民健康保険運営協議会 議事録 

 

１． 日時及び場所 令和４年７月 20日（水）19時 00分から 

朝日村役場 大会議室 

２． 出席者 小林良男 山田裕一 下田直美 塩原ふさ子 上條直美 

三村信夫 濱坂正彰 三村みき子 小林さつき   曽根範枝 

    事務局  小林弘幸村長 越川豪副村長 上條裕子住民福祉課長  

稲田沙織保健師  中澤崇行担当係長 

会議録署名委員  小林さつき  曽根範枝 

３． 議題 

（１）令和３年度国民健康保険特別会計決算見込みについて 

（２）令和４年度国民健康保険特別会計当初予算について 

（３）今後の方向性について 

（４）朝日村国保の健康課題と令和４年度の取組みについて 

（５）その他 

４． 会議事項 

 （１）令和３年度国民健康保険特別会計決算見込みについて 

○事務局説明 

○小林会長 令和３年度国民健康保険特別会計決算見込みについて承認下さる方は 

挙手をお願いいたします。全会一致で承認されました。 

（２）令和４年度国民健康保険特別会計当初予算について 

○事務局説明 

○小林会長 只今事務局より説明がありましたが、何かご意見ご質問はありますでしょ 

うか。質問が無いようですので、令和４年度国民健康保険特別会計決算見 

込みについて承認下さる方は挙手をお願いいたします。全会一致で承認さ 

れました。 

 

（３）今後の方向性について 

○事務局説明 

○小林会長 只今事務局より説明がありましたが、何かご意見ご質問はありますでし



ょうか。 

〇小林村長 難しい説明になりますが、前々から国保の運協に参加している方達には、

収支に対してマイナスになると言う事で 10％上げなくてはいけないと

言う事で一昨年に説明しておりました。そんな時に県の方からの収入が

増えた。請求できていなかった部分がシステム化した事で請求できるよ

うになって収入が増えたことによって基金が貯まりだしたので、ストー

リーが違うじゃないかと言わせるかもしれません。状況によって中身は

変わってくると思いますが、もう少し基金を取り崩しても、税率を元に

戻せないか議論をするかもしれません。事務局側でシミュレーションを

して検討を行いたいと思いますが、改めてご相談したいと思います。 

○小林会長 何かご意見ご質問はありますでしょうか。 

   ○小林会長 令和５年まではそのままにということで３年間は上げないということ

で推移を見守るという形でいいですかね。 

〇小林村長 議会に承認を受けなければならないので、議会でこんなに基金を持つ 

必要がないとなれば、検討をしないといけないことになる。 

○小林会長 では状況を見ながら、今後の方向性についてご理解いただけたと言う事

でお願いいたします。 

（４）朝日村国保の健康課題と令和４年度の取組みについて 

○小林会長 只今事務局より説明がありましたが、何かご意見ご質問はありますでし

ょうか。 

○上條課長  なぜ国保で保険事業に関する事かというと保険事業を進めること 

で医療費を抑えて保険税にも影響していくことになります。 

ぜひ特定健診を受けていただいて、ご協力願えればと思います。 

よろしくお願いいたします。 

○小林会長 何かご意見ご質問はありますでしょうか。 

（５）その他 

○小林会長  新任の運協の方向けに国保の説明会等行ってはどうかとの話があるが 

どうでしょうか。事務局で計画をお願いいたします。 

       令和４年度第１回朝日村国民健康保険運営協議会を終了します。 


